MyHununanbHeIi 3Tan Beepoccuiickoit 0IMMITHa bl MKOJIBHUKOB MO (PU3HKE
2016-2017 yuebHslii roxa
Auraiickuii Kpai

3aganusa
7 KJaace

1. ABToOyC exajn cHauajia 4acTh IyTHU CO CKOPOCThIO 60 KM/, a OCTaBIITUHCS
nyTh CO CKOpocThi0 90 kM/4u. KakoBBI JJIMHBI ITUX YU4aCTKOB, €CJIM HA BECh MYTh B
240 xm ObL10 3aTpadeHo 3 yaca?

2. Metpuyeckasi cucTemMa U3MepeHust JUIMH ycTpoeHa Tak: 1 mMeTp (M) paBeH
10 memumerpam (aMm), 1 oM paBen 10 cantumerpam (cM). Ho B OwITy cucrema
MU3MEPEHUS JJIMH MOXET CTpouThcs uHade! B Anrnuu, Hanpumep, 1 sipa paBeH 3
dyram, 1 ¢yr paBen 12 mrofimam. M3BectHo, 4TOo Tpu cpaBHeHuu, 10 spmoB
OPUMEPHO PaBHO 9 MeTpaM. A CKOJIBKO TPUMEPHO AIOMMOB B 5 cM?

3. Mexny nyHkramMmu 4 U b ecThb TOJIbKO OAHa jgopora. IleTs Bbimien u3
nyHKTa A B MyHKT b poBHO B 12 yacoB, a Bacs Beiien u3 5 B A poBHO B 13 yacos.
[leTss cmavama mienm MEIJIGHHO, a 3aTeM Bce ObicTpee W ObicTpee. Bacs men
HaoOOpOT — cHauala OBICTpO, a NOTOM MejieHHee. ['paduku 3aBUCMMOCTH
CKOPOCTHM OT BpPEMEHU [JIBUKEHUS TPEACTaBlieHbl Ha pucyHkax. KakoBo
paccTossHUEe MeX1y MyHKTamu? B kakod MOMEHT BpPEMEHM MAaIbUUKHU

BCTPETHUIIUCH?
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4. U3 Oonpmioro Kycka IUIaCTMJIMHA MOXKHO BBUIENUTH He Oojee 25

. 3

OJIMHAKOBBIX KYOUKOB ¢ JJMHOU pebpa 4 cm. [lnotHocTh mnactununa 1,75 r/em”.

Kakoe makcumanpHOE KOJMYECTBO MUPAMHIOK Maccol 1o 84 rpamma MOKHO
clienaTh U3 3TOr0 e KyCKa MIacTHIINHA?



